



## 英格兰首次挺进女足世界杯决赛

新华社悉尼8月16日电 在16日举行的2023女足世界杯半决赛上，英格兰队3比1战胜澳大利亚队，历史上首次闯进女足世界杯决赛，她们将与西班牙女足争夺冠军。

本场比赛在悉尼的澳大利亚体育场进行，两支从未晋级过世界杯决赛的球队都渴望战胜对手。伤愈复出的澳大利亚队头号射手克尔首发登场。

双方开场互相试探，第七分钟，克尔接队友中场长传，形成单刀，可惜射门被厄普斯用腿挡出。第九分钟，英格兰队斯坦韦回敬一次射门，球被阿诺德挡出。之后，英格兰队逐渐掌握控球权，并通过多次传接配合将球带入禁区，她们的耐心终于在第36分钟收到回报，拉索助攻图恩，后者禁区内一脚劲射，皮球直挂死角，英格兰队1比0取得领先。

上半场英格兰队的控球率是57%，澳大利亚队31%；英格兰队有314次传球，澳大利亚队则有141次。在多项数据上，英格兰

队占优。

下半场，澳大利亚队举起了进攻大旗。克尔的头球被英格兰队后卫破坏，福尔德的头球也被守门员揽入怀中。第57分钟，亨普在禁区附近左脚射门，球被阿诺德奋力扑出。

第63分钟，克尔展现出超强个人能力，她在中场接球后独自带球至禁区，轰出一记精彩的“世界波”，1比1扳平比分，现场瞬间沸腾。之后，克尔继续展现出球星风采，她顶出一记“回头望月”，可惜皮球被守门员抱住。

澳大利亚队的兴奋持续了不到10分钟。第71分钟，布莱特从中场一脚长传直塞禁区，亨普起脚射门，2比1，英格兰队再次领先。第86分钟，英格兰队抓住澳大利亚队后卫失误打出反击，亨普中场带球推进，助攻拉索，后者打远角破门，帮助英格兰队3比1锁定胜局。

8月20日，英格兰队将与西班牙队进行冠军争夺战，本届女足世界杯将诞生一位新的王者。

## 亚冠明年起将增女足比赛

据《新民晚报》消息 众多球迷所熟悉的亚洲足球冠军联赛，将迎来一个全新时代。日前，亚足联执行委员会举行线上会议，宣布亚冠联赛从2024/25赛季开始将大变革：推出新的三项亚洲俱乐部比赛，同时大幅增加76支球队的奖金，并引入亚足联女足冠军联赛。这三项开创性的举措旨在推动亚洲足球达到新的高度，促进更大的增长和包容性。

按照竞赛规划方案，亚足联将从2024/2025赛季开始，全面推出三大俱乐部赛事，以取代原有的亚冠联赛及亚足联杯赛，亚足联旗下会员协会共76家俱乐部将参加此3项赛事。

亚洲俱乐部足球的顶级联赛，将由亚洲大陆排在前24名的俱乐部参加，命名为亚足联冠军联赛精英赛，另外由32支球队组成的第二级别比赛将被称为亚足联冠军联赛2，最末一级比赛将由20支俱乐部争夺冠军，命名为亚足联挑战联赛。

按照亚足联公布的2022年度技术积分排名，中超将获得“2+1”张2024/2025赛季亚冠精英联

赛入场券。此外，中超还将获得1个亚足联冠军联赛2的东亚大区小组赛正赛参赛名额。

值得一提的是，新的亚足联冠军联赛精英赛冠军将获得总计1200万美元的奖金，比2023/24赛季亚冠联赛冠军奖金足足翻了三倍，亚军将获得600万美元，也比今年的奖金增加了400万美元。亚足联冠军联赛2和亚足联挑战联赛的奖金和福利也都将得到全面提升。

同时，亚足联还将在明年正式推出女足亚冠联赛，全力打造优质女足俱乐部赛事，所有符合条件的亚足联女足俱乐部都将受邀参加，并采用财务分配模式，该模式的具体奖金分配将在之后适当的时候公布。

亚足联之所以有信心推行如此巨大的变革，与近些年亚冠联赛的国际影响力大大提高颇有关系。比如C罗、本泽马、内马尔等国际足坛一流巨星加盟沙特联赛，给亚洲足坛带来了相当大的人气。赛事奖金的大幅增加，将提升亚洲各俱乐部的参赛积极性。